

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 40 ЛВ.
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

НЪМА ЕВТИНА ЗАХАРЪ!

Онзи ден бюлетинът на кооперация „Българска захаръ“ съобщи въ едно малко кошнице на първа страница, че поради настояването на кооперацията, захарта е намалена

бучкитъ 1 левъ на килограмъ, а тая на **пъсъкъ съ 2 лева.**

И какво мисли управителниятъ съветъ на кооперацията, че е извършилъ нѣкакъвъ великъ подвигъ? Не!

Българскиятъ народъ знае обещанията на управителниятъ съветъ на кооперацията и на нейнитѣ агитатори, когато бѣше въпросъ да се събератъ сръдства за постройката и обзавеждането на фабриката, че ще ядемъ

евтина захаръ!

Какво излъза сега? Едно незначително намаление, което нѣма абсолютно никакво значение за консуматора. Захарта си остава

за сега пакъ единъ скъпъ продуктъ за широкитѣ народни маси. Това намаление можеше да направи и самъ захарниятъ картелъ, безъ да имаше нужда отъ толкова много шумъ и обещания!

Когато въ чужбина захарта се предлага по 5 и 6 лева килограма, защо въ България да не ядемъ 26 и 30 лева килограма.

... Ние сме богатъ народъ и можемъ да плащаме скъпо.

Можете утре пакъ да ни наречете орждия на захарниятъ картелъ, ако разбирания се не сте прочели миналиятъ 312 брой на „Плъвенски Новини“, кждето изнесохме огромнитѣ печалби на захарнитѣ магнати.

Ние не служимъ нито на васъ, нито картела, а служимъ на обществото.

Кажете ясно и категорично, защо всичко това е така, и защо отъ обещанияето ви нѣма нито помънъ.

Евтинъ хлѣбъ!

Почти всички провинциални вестници, а и нѣкои отъ софийскитѣ всѣки денъ съобщаватъ въ кой градъ хлѣба е поевтинъ и въ кой по-скъпъ.

Отдавна още очитѣ на мнозина отъ факторитѣ сж обрнати къмъ поевтиняването на хлѣба и мислятъ, че съ това ще се разреши бошуващата у насъ криза. Въ хлѣба всички виждаме злото, а другитѣ продукти, като: месо, захаръ, оризъ и др. др., за тѣхъ никой нищо не каза; за тѣхъ намаление нѣма! Сжщо и за облѣклото — мълчи се!

Кой би се чудилъ още, че у насъ замира всѣкаква търговия — бошува страшна криза, когато единъ — най-важниятъ продуктъ е 70% поевтинъ, а всичко друго стои на сжщитѣ цени, даже и по-скъпо.

Може ли да нѣма криза когато коня се продава за 3 или 4 лева, а волъ за 100 лева. Какъ у насъ при това положение би имало широка търговска и стопанска обмѣна? Не! Не би имало такава докато не се създаде едно равенство въ ценитѣ на продуктитѣ — единъ спрямо други.

Гражданинъ.

Жертва

на престѣпно нехайство

На 20 т. м., въ с. Коприва, при отбиване трудовата си повиностъ, е станалъ жертва жителъ на сжщото село **Игнатъ Ламбевъ**. При разкопаване на единъ селски геранъ, паднала е една отъ стенитъ на герана и затрупала Ламбевъ, който моментално починалъ. Ламбевъ е жененъ и има две деца.

Г-нъ прокурора, както се научаваме е билъ на мѣстопроизшествието и съставилъ актъ. Въроятно е възбуждане на углавно и гражданско преследване на ржководителитѣ на тая работа, които иматъ отговорностъ, че не сж взели мѣрки да бжде подпрѣна стената, за да се избѣгнатъ човѣшкитѣ жертви, тѣй като и миналата година при подобно разкопаване е загиналъ единъ отъ жителитѣ на сжщото село.

Плъвенски театръ

Театъра „Народна студия“ и презъ текущия сезонъ работи съ удивителна продуктивностъ. И макаръ още въ понятията на обществото той да се таксува като „градски“ и „общински“, това далечъ още не иде да вне се убеждението у никого, че именно театъра е ошастливения отъ общественитѣ грижи. За съжаление, тая година, театъра бѣ най-малко подпомогнатъ въ своето развитие и укрепване, съ сръдства и насърчение. Дори, констатива се, че спрямо театъра сж на лице и бойнитѣ настроения на нѣкои културни институти въ града. И въ цѣлия комплекс на тия неблагоприятни условия, все пакъ театъра, стоически се движи къмъ своитѣ задачи: приносъ къмъ естетичнитѣ нужди на обществото.

Стопанската бъркотия на живота пречупи лжчи въ амалгамата на неспирното съкратяване нуждитѣ, особено на изнемогващия интелегентъ и отъ тия лжчи най-яркиятъ, стига до театъра. Отъ тукъ трѣбва да се изчерпва вдѣхновението, колкото се може по-близо да бжде театъра изтласкванъ до Голфшромъ на общественитѣ грижи, защото театъра го крепи интелегенцията, която го люби и която го търси като кислородъ за душата си, но тая е бедна, несъстоятелна и е въ невъзможностъ, единствена, да му сътрудничи въ неговото развитие. На чий ржце, вънъ отъ гледищия стоицизмъ на актьоритѣ, да оставимъ театъра за да се осигури сжществуванетоъ му?

Ето единъ въпросъ, който засѣга колективниятъ обликъ на нашия градъ, и който ангажира градътъ, за спасението му отъ упрека, че той е инертенъ къмъ театъра. За да се избѣгне неудовството отъ тоя въпросъ време е ония, които трѣбва да промишляватъ отъ общественитѣ мѣста за осжществяванетоъ на общественитѣ грижи, да се намѣстятъ съ материалната си подкрепа, за да проживѣе театъра. И колкото по-бърже това стане, по-лесно ще се ликвидира съ грозящата опасностъ, театъра да потъне въ безбрежието на общественото безчувствие, въ което не една точка отъ дневния редъ на нашето гражданско възвишаване е била заличзана отъ небрежностъ къмъ бързината на действие.

Радикалско събрание

Въ вторникъ, 2 декември, 8 часа вечертъ, тукашната организация на Радикалната партия устройва партийно събрание съ дневенъ редъ:

Политическиятъ моментъ и партийитѣ и отчетъ на делегатитѣ отъ конгреса.

Присжствието на всички членове е задължително.

Патроненъ празникъ

Денътъ 11 декември е и патрониятъ празникъ на запасното подофицерско д-во „Обрана“, което се готви да го отпразнува много тържествено. На 11 декември сутринта дружеството ще вземе участие въ парада съ форма и ордени. Сжщия денъ на обѣдъ ще даде закуска въ бирарията на Коста Лазаровъ, на която ще бждатъ поканени представителитѣ на военитѣ и граждански власти и разнитѣ сдружения. Сжщата вечеръ, въ сжщия салонъ дружеството устройва вечеринка при специална отбрана програма.

ХРОНИКА

Отъ 26 т. м. хлѣба е нормиранъ. Черния хлѣбъ ще се продава 4 лв., а бѣлия 5 лв. за килограмъ.

Досега хлѣба бѣше по 900 грама.

За въ бждаще градската баня ще работи само въ сръда, четвъртъкъ, петъкъ и сжбота.

Общинската такса водно право е окончателно размѣтана върху домакинствата на града. Общината е поканила гражданитѣ да го заплащатъ.

Последвало е нареждане за отпечатване на казанитѣ за варене на ракия.

Размѣтана е таксата фирма парасж. Предадена е на общинскитѣ бирници за събиране.

Проектира се изработването на поемни условия за хладилникъ на новата кланица, която е почти привършена.

Предстояще е свикване на общинския съветъ за разглеждане на нѣкои спешни въпроси.

Специална комисия отъ депутати въ Англия, е била натоварена да проучи въпроса за премахване на смъртното наказание. Комисията проучила основно въпроса и дала заключение, че то за опитъ ще трѣбва да се премахне въ Англия само за 5 години.

Началника на тукашниятъ клонъ на Б. З. банка и чиновницитѣ при сжщата, преди нѣколко дни сж поздравили Н. В. Царя по слупай женибата му.

Н. В. Царя сжщо е благодарилъ телеграфически на г. Хаджиевъ, началникъ на банката и чиновницитѣ за поднесенитѣ му приветствия.

Марки

Унищожени купувамъ на най-високи цени. **М. Хайкова** (пивоварна фабрика) Плъвенъ

Малко човѣщина!

Друго обръщение не намираме, което да ни накара да поканимъ ония, които мълчатъ. Повече отъ 300 души наши абонати въ селата и около 200 въ Плъвенъ, макаръ, че годината свършва, не обѣлватъ нито жбъ да си заплащатъ нищожнитѣ

30 лева,

за които цѣла година имъ плащаме вестника. Отъ кжде можемъ да вземаме сръдства за да плащаме тоя вестникъ? Ще кажете отъ обявления. Добре, но нашия трудъ? Да оставимъ труда, но: печатъ, хартия, данъкъ-занаятия, гербовъ налогъ, пощенски разноски, та всичко това съ 30 лева ли се заплаща?

Нашиятъ абонаментъ е найевтиниятъ отъ всички провинциални вестници въ България.

Какъ може да се иска добре уреденъ и голѣмъ вестникъ, когато често пжти сме принудени да го пълнимъ съ обявления на безценица само да можемъ да платимъ вестника на печатницата, за тия които го получаватъ и мълчатъ, не го заплащатъ, макаръ, че абонамента 30 лева е 2/3 отъ това, което ние плащаме за всѣки абонатъ на в. „Плъвенски Новини“.

На 6 декември тукашното ловно дружество дава въ салона на д-во „Съгласие“ годишната си традиционна вечеринка.

Ще се разиграе голѣма лотария на убитъ дивечъ и препарирани птици.

Съобщаваме на почитаемитѣ си клиенти, че пуснахме въ действие **парната машина за ХИМИЧЕСКО ЧИСТЕНЕ**

и **ПАРНО ИЗГЛАЖДАНЕ**

на всѣкакъвъ видъ цѣли (неразпрани) **ДАМСКИ МАНТА, РОКЛИ** и **МЖЖКИ КОСТЮМИ.**

Изглаждането е безъ лъскавина и безъ изгаряние на плата. Химическото чистене става съ химикали, а не пране съ сапунъ и сода.

Работа бърза.

Цени конкурентни.

Съ почитание:

БРАТЯ БОЯДЖИЕВИ - ПЛЪВЕНЪ

До Модерния театръ



И. С. Тургеневъ

ГЛУПАКЪТЪ

(Стихотвор въ проза)

Живѣлъ на свѣта нѣкога единъ гупакъ.
 Дълго време той живѣлъ безгрижно, но малко по-малко до него започнали да достигатъ слухове, че навѣстѣжде минава за голѣмъ простакъ.

Разтревожилъ се гупакътъ и започналъ да мисли какво да направи, за да се прекратятъ тия неприятни слухове.

Внезапна мисль озарила, най-после, простиятъ му умъ... и той тутакси я привелъ въ изпълнение.

Срѣща го на улицата неговъ познатъ и започва да хвали известна живописецъ...

— За Бога! — възкликналъ гупакътъ — тоя живописецъ отдавна вече е въ архивата... Вие още не знаете това? — Азъ не очаквахъ това отъ васъ... Че вие сте останали много назадъ!

Познатиятъ се уплашилъ и тутакси се съгласилъ съ него.

— Каква прекрасна книга четохъ днесъ — му казалъ другъ познатъ — За Бога! — възкликналъ гупакътъ — какъ не ви е срамъ? Тая книга не струва вече за нищо; на нея отдавна вече всички сж махнали ръка. — Вие още не знаете това? — Че вие сте останали много назадъ!

И тся познатъ се уплашилъ и се съгласилъ съ него.

— Чудесенъ човѣкъ е моятъ приятель Н. Н. — казалъ на гупакътъ трети познатъ. — Ето едно истинско благородно сжщество.

— За Бога! — възкликналъ гупакътъ — Н. Н. е известенъ подлець! той ограби всичкитъ си близки. Има ли нѣкой още да не знае това? — Че вие сте останали много назадъ!

Третия познатъ сжщо се уплашилъ и се съгласилъ съ гупакътъ, отрекълъ се отъ приятеля си. И когато, каквото и да хвалили предъ гупакътъ — за всичко той ималъ единъ отговоръ.

И понѣкога добавялъ съ урокъ: — а вие още вървате въ нѣкакви авторитети?

„Зълъ Злобень!“ — започнали да казватъ за него неговитъ познати, — но каква глава.

„И какъвъ езикъ!“ — прибавяли други. — „О, да; той е талантъ!“

Свършило се съ това, че редакторътъ на единъ вестникъ предложилъ на гупакътъ да заведе на неговия критически отдѣлъ.

И гупакътъ започналъ да критикува всичко и всички, безъ да измѣни съ нищо своя маниеръ, ни своитъ възклицания.

Сега вече той самъ билъ авторитетъ, а младежитъ благоговѣяли и се бояли отъ него.

Какво да правятъ, беднитъ младежи! — Може и да го не следватъ, но — изобщо казано — ще благоговѣятъ... че ако не благоговѣятъ, въ „останалитъ“ ще попаднатъ!

Тѣй живѣятъ гупакитъ между страхливцитъ.

Превелъ отъ руски П. В. С.

Какъ се подмладихъ?

Може би, ше каже нѣкой, че съмъ се подмладилъ по методата на д-ръ Вороновъ. О, не! До тамъ не съмъ стигналъ. Това стана много просто и лесно.

Отъ известно време почувствавахъ, че зрението ми при вечерната свѣтлина е отслабнало и веднага се отнесохъ до съвета на лѣкаря, който ми предписа рецепта — очила.

Такива обаче, не можахъ да намѣря по оптичскитъ магазини и бѣхъ се почти отчаялъ, ако да не бѣ случайността, която ме заведе въ дрогерията на г. д-ръ Кадмоновъ — срещу паметника на Свободата, където любезно ми се отговори:

„Ний имаме голѣмъ изборъ отъ очила, но понеже вашитъ сж специални, „комбинирани“, ше ви ги доставя направо отъ Германия и следъ десетина дни ше бждатъ тукъ.“

И наистина, голѣмо бѣ оудването ми, когато на десетия день г. Кадмоновъ ми слобочи, че очилата сж пристигнали. Това ме твърде много зарадва и азъ веднага отидохъ да си ги получа. Но истинската радостъ изпитахъ когато ги сложихъ. Тогава се почувствавахъ съ 20 години по-младъ!

Не намирамъ по другъ начинъ да благодаря на г. Кадмоновъ, освенъ като съобщавамъ горното и да го препорѣчамъ на нуждающитъ се.

Ив. Антоновъ.

Всички санитарни артикули:

мишки, вани, клозети и др., както и всички видове арматури, трѣби и др.; извършване на инсталации за студена и топла вода, ше намѣритъ при водопроводното бюро на **Димитъръ Ив. Влаховъ-Плъвенъ** (адъ окр. п. д. т.).

Какво е Библията

(по случай деньтъ и 14 XII 1930 г.)

Библията е най-популярната книга въ свѣта. Две библейски дружества — едното въ Англия и другото въ Америка, печататъ Библията днесъ на 800 различни езици и диалекти, и чрезъ своитъ книжари прѣскаатъ я въ повече отъ 10000000 екземпляри всѣка година. Тая книга, на която се дава такъвъ голѣмъ приемъ въ всичкитъ срѣди въ широката свѣтъ, заслужава вниманието на нашата интелигенция и народъ. И като се има предвидъ, че даже нашия Св. Синодъ на Българска Источно-Православна Църква е превелъ и издалъ Библията на български езикъ, ние дължимъ, като лична сила и народъ, да знаемъ **какво е Библията!** На този въпросъ ше дамъ следнитъ 30 отговора:

1. Тя е Слово Божие; 2. Тя доставя на жената хубостъ и на мъжа сила; 3. Тя учи децата и младитъ какъ да добиятъ характеръ; 4. Тя дава мотиви на човѣка за себепожертвование; 5. Тя оживотворява съ своето учение; 6. Тя обикновенно животно прославява; 7. Тя съдържа изрядна поезия и ораторстас; 8. Тя освѣтлява тънитъ пжтеки на живото; 9. Тя е слънце, което никога не захожда и свѣти на всѣкъжде; 10. Тя дава сжпли обещания, които никога не губятъ стойността си; 11. Тя насърдава трудолюбието и повдига работника; 12. Тя дава ценни съвети за всички; 13. Тя махва облицитъ отъ небето и укротява бурята; 14. Тя дава свобода на робътъ; 15. Тя е изворъ на живи води, които сж сладки и вседостатъчни; 16. Тя отговаря на всички въпроси, които смущаватъ човѣшкия духъ; 17. Тя разрешава най-мжчнитъ проблеми въ живота; 18. Тя е крепостъ, която постоянно атакуватъ и пакъ стои; 19. Нейната мждростъ е повелителна и логиката ѝ е убедителна; 20. Тя прави пжтъ въ безизходни мѣста; 21. Тя дава цивилизация на варварскитъ народи; 22. Тя дава учение като красиви цвѣта въ градина; 23. Тя обнадежда

Жалейка

Починалъ на 17 т. м., Петъръ Савчовъ Димитровъ, синъ на нациятаъ абонатъ Савчо Димитровъ отъ с. Славовица.

Търся да купя употребяванъ но запазенъ грамфонъ съ плочи. Споразумение брѣснарница „Виена“ — до аптека Козановъ.

Премѣсти се вулканизатора Романски

До хотела „Царъ Освободителъ“ — улицата срещу пощата. **Поправя** фабрични сжжсани галоши, шушони и всѣкакви каучукови издѣлия. **Продава** собственъ патентовано производство на селски и граждански обувки.

Романски.

Голѣма икономия! На умѣрени цени ше имате:

Галоши **БАКИШЪ КАУЧУКЪ**

За дами, деца и мъжки, сжщо и шушони.

Поставямъ подметки на сжжсани галоши. Изработвамъ всѣкакви видове обуца — най-здрави материали.

Пребоядисвамъ обуца со различни цвѣтове отъ всеизвестната боя **„АРМАЛИНЪ“**.

Обущарница **„България“** на **ИВАНЧО АНГЕЛОВЪ** (до фотографа Серафимовъ).

безнадежния; 24. Тя открива една любовъ, която никога не умира; 25. Тя облагородява душата, която е послушна на истината; 26. Тя учи човѣка, какъ да се спаси; вѣчния животъ е нейната цель; 27. Тя поддържа радостъ въ живота; 28. Тя учи какъ човѣкъ може да се себе владѣе и да печели победа; 29. Тя дава животъ, който възвишава и 30. Вѣра въ учението на Библията е синонимъ на вѣра въ Бога.

Авраамъ Линканъ е казалъ: „Приемайте всичко което можете отъ тази книга съ разумъ си, а остатъка съ въртата си, и ше живѣете и умрете по-добри човѣци отколкото сте.“

Плъвенъ. Ал. Георгиевъ.

Кацамунско училищно настоятелство

Обявление № 158

22 ноември 1930 г. с. Кацамунца

На 11 день отъ публикуването на настоящето въ в-къ „Плъвенски Новини“, въ канцеларията на учил. н-во ше се произведе публиченъ търгъ съ явно наддаване на 200 дек. учил. ниви раздѣлени на 18 парцели.

Първоначална цена 80 лв.

Залогъ за правоучастие въ търга 5%.

Закона за Б. О. П. задалжителенъ.

Отъ училищното настоятелство.

Обявление № 1237.

Подписаниятъ Ст. П. Петковъ, сждия-изпълнителъ при Плъвенски окр. сждъ, на IV участъкъ, обявямъ, на интересующитъ се, че на основание изпълнителния листъ № 2587 издаденъ отъ Софийски окр. сждъ, въ полза на Д. Н. Чуховски отъ София, противъ Ив. В. Мечковъ отъ Т. Тръстеникъ за 36250 лева, на 2 декември 1930 год. ше продамъ въ общената на Т. Тръстеникъ на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ:

Осемстотинъ кофи КУКУРУЗЪ оценени за 24,000 лева.

Желаящитъ да участвуватъ въ тая проданъ трѣбва да се явятъ въ казания день, 14 до 17 да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 22. XI. 1930 год. Д. № 1237 1930 год.

IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

Обявление № 1648.

Обявямъ на интересующитъ се, че на основание на изпълнителния листъ № 609 издаденъ отъ Плъв. окр. сждъ въ полза на Ив. П. Цековъ, отъ Плъвенъ, противъ Нино Хр. Бенберски, отъ с. Орѣховица за 43797 лева на 8 XII 1930 г. ше продамъ въ с Орѣховица на публиченъ търгъ следуюция дължниковъ движимъ имотъ:

Една трета частъ отъ ВЪРЩАЧКА, съ паренъ локомотивъ 4 к. сили, съ всички принадлежности система „Клайтонъ Шутлевортъ“ оценена за 70000 лева.

Желаящитъ да участвуватъ въ тая проданъ трѣбва да се явятъ въ казания день часътъ 14 до 17 да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 27 XI 1930 год. Д. № 1648 отъ 1930 г.

II Сждия-изпълнителъ: А. Зонковъ.

Зраво евтино и елегантно!

КЪДЕ? — ОТГОВОРЪТЪ е единъ:

въ плетачната работилница

„КАЗАНЛЪШКИ ТРИКОТАЖИ“

Отъ 27 т. м. до коледнитъ празници

за да послужи на своята многобройна клиентела да си набави за презъ зимата евтино и трайно облѣкло, прави чувствително намаление въ ценитъ на своитъ трикотажни произведения, които иматъ своята реклама въ чистата работа, качество на материали, трайностъ и вкусъ на изработка

отъ най-финна европейска
 прежда 700 лв. и 650 лв. кгр.
 и отъ българска 350 лв. кгр.

Посетете, вижете и се увѣрете!

СЪ ПОЧИТЪ:

Милю Караулиевъ

ОБЛАГОРОДЕНИ И УКОРЕНЕНИ ЛОЗИ

собствено производство отъ десертнитъ сортове: **Афзъ-Али, Димятъ, Хамбургски мискетъ, Перл-де ксаба** (бѣло, ароматично и узрѣва на 15 юлий) и др. На подложка **ШАСЕЛА БЕРЛАНДИЕРИ 41 в.** — Продава

ГЕОРГИ К. ЧЕРВЕНКОВЪ

Плъвенъ — Телефонъ № 307.

съ реална гаранция за автентичността (истинността) на сортоветъ. **ЦЕНИ МАМАЛЕНИ.** Лозитъ сж складиран въ домътъ му IV кв. до църквата „Св. Параскева“, където могатъ да се видятъ всѣки день.

Обявление № 177.

Подписаниятъ Ив. Костовъ, сждия-изпълнителъ при Плъвенския окр. сждъ въ гр. Плъвенъ на III участъкъ известявамъ че отъ 15 я день следъ публикуването на настоящето обявление, до 17 часа на датата на следуюция месецъ, която съответствува съ датата на обнародването му 29 декември 1930 год. ше извърша публична проданъ на следнитъ недвижими имоти, принадлежащи на Тончо Митевъ Денчевъ отъ с. Бохотъ а именно:

1) Нива въ землището на с. Бохотъ въ мѣстността „Градинитъ“ отъ 7:8 декара при съседи: Наца Тодорова, Ангелъ Цвѣтановъ и Яко Василевъ оценена за 4700 лв. съ първоначална цена 3760 лв.

2) Нива въ землището на с. Бохотъ въ мѣстността „отсреща“ отъ 6:3 дек. при съседи: Митю Тоновъ, Бочо Миновъ, Ангелъ Ив. Николовъ и Кутю Нетковъ оценена за 3700 лв. първоначална цена 2960 лв.

3) Нива въ землището на с. Бохотъ въ мѣстността „Игично бранище“ отъ 10.7 декара при съседи: Иванъ Бочовъ, Вѣлю Дековъ, Христо В. Коновъ и Тодоръ Геневъ оценена за 7900 лв. съ първоначална цена 5320 лв.

4) Нива въ землището на с. Бохотъ въ мѣстността „Кремика“ отъ 5:3 дек. при съседи: Кутю Петковъ, Кжнчо Атанасовъ, Дако Тодоровъ и пасбище оценена за 4200 лв. съ първоначална цена 3860 лв.

Горнитъ имоти не сж заложени (ипотекирани) продаватъ се изцѣло за въ полза на Добри П. Богдановъ отъ Плъвенъ по изпълнително дѣло № 2584 отъ 1930 г. по първоначална цена обявена по горе.

Разглеждането книжата и наддаването въ канцеларията ми въ горния срокъ всѣки присжтственъ день и часъ. гр. Плъвенъ, 26 ноември 1930 год.

III Сждия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.

Обявление № 176.

Подписаниятъ Иванъ Костовъ, сждия-изпълнителъ при Плъвенски окр. сждъ въ гр. Плъвенъ на III участъкъ известявамъ, че отъ 15-я день следъ публикуване на настоящето обявление до 17 часа на датата отъ следуюция месецъ, която съответствува въ ватата на обнародването му 29 декември 1930 г. ше извърша публична проданъ по следнитъ недвижими имоти: принадлежащи на покойния Атанасъ Ангеловъ отъ с. Бохотъ а имено: Дворно мѣсто с. Бохотъ отъ 3 дек. при съседи: Илия Ивановъ, Д. Юрдановъ, пжтъ и Иванъ Атанасовъ. Въ двора кжща съ 3 стай и маза направена отъ камъкъ и керепичъ покрита съ цигли, сая зимникъ и самалкъ оценени всичко за 42500 лв. съ първоначална цена 21250 лева.

2) Нива въ землището на с. Бохотъ въ мѣстността „Кремачка“ отъ 5 дек. при съседи: Гето Пешовъ, пжтъ, Василь Цановъ и Росю М. Ачевъ оценена за 10,000 лв. съ първоначална цена 5000 лева.

Горнитъ имоти се продаватъ по възискането на наследницитъ му като неподѣлимъ имотъ протоколното опредѣление на I Плъв. мир. сждия отъ 29 VII 1928 г. Изпълнително дѣло № 1038 отъ 930 год.

Разглеждането книжата и наддаването може да става всѣки присжтственъ день и часъ въ канцеларията ми, гр. Плъвенъ, 29 ноември 1930 г.

III Сждия-изпълнителъ: Ив. Костовъ.